
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 
FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

MAS Uničovsko, o.p.s. 

Oficiální název strategie Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS 
Uničovsko 2014-2020 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Místní akční skupina (MAS Uničovsko, o.p.s.) je 
právnická osoba, založená na základě zákona č. 248/1995 Sb., 
o obecně prospěšných společnostech, a zapsaná do rejstříku 
obecně prospěšných společností. Společnost je založena na 
dobu neurčitou.Byla založena v roce 2006 se sídlem v Medlově 
č.300, 783 91 Uničov. Společnost poskytuje hlavní činnosti 
formou obecně prospěšných služeb za účelem rozvoje regionu, 
a to především organizací a podporou kulturních, sportovních 
a společenských akcí. Dále aktualizuje rozvojové strategie 
společnosti. Důvodem vzniku MAS byl především společný 
zájem obecného rozvoje tohoto území, při němž dochází k  
efektivnější spolupráci starostů, předávání důležitých 
informací a zkušeností, realizace Programu obnovy venkova 
(POV) i dílčích oblastí (např. cestovní ruch, infrastruktura a 
dopravní obslužnost, školství) a pochopitelně realizaci k 
společné strategie rozvoje. 

Za jeden z hlavních účelů vzniku MAS Uničovsko, o.p.s. 
lze považovat zvyšování absorpční kapacity území pomocí 
získávání externích finančních prostředků, které se následně 
velmi výrazně podílejí na zkvalitnění úrovně života místních 
obyvatel, zvýšení konkurenceschopnosti a usnadnění 
udržitelného rozvoje tohoto regionu.  

V programovém období EU mezi lety 2007 až 2013 byl 
rozvoj území MAS Uničovska, zaštítěn Strategickým plánem 
Leader Uničovsko 2007 – 2013, který se zaměřoval na 
problematiku hospodářského, společenského, 
environmentálního a kulturního rozvoje pomocí využití 
přírodních, kulturních a lidských zdrojů, jako přirozeného 
potenciálu tohoto území. 

V průběhu let 2007 až 2013, při naplňování 
Strategického plánu LEADER Uničovsko, došlo v území 
k zajištění naplňování principů partnerství mezi státní správou, 
místní samosprávou, podnikatelskými subjekty, nevládními 



organizacemi, dalšími subjekty a občany. Díky dotačním 
prostředkům bylo možné realizovat řadu projektů, které 
přispěly k rozvoji podniků, zvýšily atraktivitu obcí, jejich 
vybavenost a služby či se podílely na obnově jejich kulturního 
dědictví. 
 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

V rámci přijaté strategie rozvoje bude podporovat rozvojové 
projekty zvláště z následujících oblastí:  

∗ péče o kulturní a hospodářský rozvoj oblasti  
∗ spoluúčast na projektech evropské spolupráce  
∗ péče o životní prostředí a rozvoj ochrany životního 

prostředí  
∗ podpora malého a středního podnikání  
∗ péče o rozvoj cestovního ruchu 
∗ práce s dětmi, mládeží a seniory 
∗ poradenská činnost 
∗ propagace území 
∗ meziregionální nebo mezinárodní spolupráce na výše 

uvedené téma  
 
Strategie obsahující analytickou, strategickou a implementační 
část bude stěžejním dokumentem pro nastavení čerpání 
finančních zdrojů pro projekty v území. 
 
Analytická část se zabývá popisem území na základě 
jednotlivých charakteristik jako: 

- technická infrastruktura (vodovody, kanalizace s ČOV); 
- dopravní infrastruktura (místní komunikace, železnice, 

bezmotorová doprava); 
- vybavenost obcí službami (školství, sociální a zdravotní 

služby); 
- domovním a bytovým fondem; 
- spolky a volnočasovými aktivitami; 
- životním prostředím (ochrana půdy, ovzduší, vod a 

vodního režimu krajiny, přírody a krajiny, odpadovým 
hospodářstvím) 

- cestovním ruchem (turistické, přírodní a kulturní 
zajímavosti území, možnost rozvoje oblasti) 

- hospodářstvím (podnikatelské subjekty území, 
nezaměstnanost, zemědělství). 

Shrnutím jednotlivých charakteristik je vznik analýzy problémů 
a rozvojových potřeb území formou SWOT analýzy pro celé 
území a rovněž pro jednotlivé specifické oblasti (kvalitu život, 
sociální služby, rodiny, bezmotorovou dopravu, technickou a 
dopravní infrastrukturu atd.) 
 
Strategická část vycházející z provedené souhrnné analýzy 
území se zabývá nastavením vize rozvoje území a jí 
předcházejících cílů, priorit a opatření, která mají přispět 
k jejímu naplnění. 



Obsah implementační části strategie společně s časovým 
harmonogramem a finančním plánem bude záviset na 
konečných verzích projednaných OP a tedy možnostech 
čerpání finančních zdrojů pro MAS. 
 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Ing. Iveta Kopcová 
e-mail: mas.unicovsko@email.cz 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

25.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.mas.unicovsko.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 
v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 
emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 
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